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У готельному та ресторанному бізнесі важливим чинником успіху є 
відбір та збереження висококваліфікованого персоналу. Для досягнення 
цієї мети індустрія гостинності використовує метод оцінювання персоналу 
«асесмент-центр», який дає змогу оцінити кандидатів на вакантні посади 
за допомогою різних методів та інструментів. 

Метою наукової роботи є характеристика практичного застосування 
методу «асесмент-центр» у закладах готельно-ресторанної галузі.

«Асесмент-центр» – це комплексна система оцінювання кваліфікації та 
потенціалу кандидатів на вакантні посади. Вона містить оцінювання різних 
аспектів роботи, таких як комунікативні та лідерські навички, здатність до 
роботи в команді, аналітичні та рішення ухвалення в ситуаціях тиску та 
ін. Оцінювання кандидата проводять за допомогою інструментів, таких як 
інтерв’ю, тестування та різних завдань, що дає змогу отримати комплексну 
оцінку його здібностей та знань.

Застосування методу «асесмент-центр» у готельно-ресторанній галузі 
допомагає поліпшити процес відбору та збереження персоналу, а також 
знизити витрати на навчання та розвиток персоналу. Завдяки використанню 
цього методу менеджери можуть відбирати кандидатів, які мають потрібні 
навички та здібності для успішної роботи в готельно-ресторанній галузі.

Для проведення оцінювання кандидатів у «асесмент-центрі» можна 
використовувати різні методи та інструменти, які дають змигу отримати 
детальну інформацію про кандидатів та їхній потенціал. Найбільш поши-
рені методи: 

• Інтерв’ю. Інтерв’ю може бути структурованим або неструктурованим, 
однак в обох випадках його метою є отримання детальної інформації 
про кандидата, його досвід роботи, навички та здібності.
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• Тестування. Тестування може містити тести на знання теорії та прак-
тичні навички, тести на персональність та стиль роботи, а також тести 
на здатність до ухвалення рішень та роботу в команді.

• Рольова гра. Рольова гра дає можливість оцінити здатність кандидата 
до роботи в команді та розв’язання проблем у ситуаціях тиску.

• Аналіз інтересів та цінностей. Цей метод дає змогу визначити, наскільки 
кандидат відповідає цінностям та інтересам компанії.

Застосування цього методу також допомагає визначити потенціал і 
можливості розвитку персоналу, навички та здібності, які необхідні для 
підвищення ефективності роботи кожного співробітника. 

Таким чином, метод оцінювання персоналу «ассесмент-центр» дає 
змогу поліпшити процес відбору та збереження персоналу в готельно-рес-
торанній галузі. Застосування різних методів та інструментів сприятимуть 
отриманню комплексної оцінки про кандидата та допоможуть визначити 
його потенціал і можливості розвитку. У результаті керівники закладів інду-
стрїі гостинності матимуть змогу залучати до роботи більш кваліфікованих 
та вмотивованих співробітників, що допоможе поліпшити якість наданих 
послуг та удосконалити власні конкурентні переваги на ринку.
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